

Informační čtvrtletní zpravodaj pro neziskové organizace v Pardubickém kraji
01-03/2013

Seznamte se s projekty

umožnili proškolení, na základě kterého mohou poskytnout lepší profesionální pomoc a mohou se více věnovat dětem.

Projekt podpořila Nadace rozvoje občanské společnosti prostřednictvím akce „Pomozte dětem“, která na podzim loňského roku uspořádala v Praze v Hotelu Century Old Town Prague slavnostní předávání nadačních příspěvků Pomozte dětem. V příjemném prostředí jsme se sešli se



zástupci dalších podpořených organizací a každý krátce představil svůj projekt. Poté jsme si vzájemně předali své zkušenosti a seznámili se podrobněji s činnostmi jiných organizací.

Domov na skalách – azylový dům pro ženy a matky s dětmi v tísní

V Domově na skalách realizujeme mimo jiné sociální službu azylový dům. Od 1. 1. 2010 do 31. 1. 2013 byla tato služba financována prostřednictvím Individuálního projektu Pardubického kraje.

Bez přerušení na něj navázal 1. 2. 2013 projekt obdobný, také financovaný z Evropského sociálního fondu ČR, Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost a také nazvaný Individuální projekt Pardubického kraje. Finance z těchto zdrojů obecně umožňují „Zajistit dostupnost vybraných sociálních služeb v žádoucím rozsahu a kvalitě na celém území Pardubického kraje“. V praxi to znamená důležité financování větší části všech nutných nákladů azylového domu. Projekt umožňuje zachování cíle azylového domu – poskytnout ženám a dětem bezpečné bydlení, předat informace potřebné k řešení tíživé situace, zvýšit dovednosti žen a matek a zajistit sociálně právní ochranu dětí. Zachována je také kapacita azylového domu 32 lůžek, a to celkem v deseti samostatných pokojích. Tuto

Úspěšné akce NNO

významnou finanční podporu v azylovém domě doplňují další finance z měst, nadací a ostatních dárců. Pomocí pro azylový dům jsou také materiální dary od firemních dárců, které umožňují pomoc uživatelům služeb ještě zkvalitnit.

Za Domov na skalách Bc. Dagmar Jansová, Mgr. Lenka Koryčanská

Kontaktní údaje domova na skalách:

Čs. armády 728, Žamberk 564 01

Bc. Dagmar Jansová, Vedoucí Domova na skalách, Tel: 465 321 327, Mob: 774 621 302, email: domov@cema-nno.cz

Středisko rané péče v Pardubicích oslavilo 10 let

Středisko rané péče v Pardubicích poskytuje již 10 let bezplatné poradenské služby z oblasti speciálně pedagogické, sociálně právní a léčebně rehabilitační. Základem rané péče je podpora rodiny a podpora vývoje dítěte s ohroženým vývojem (např. v důsledku předčasného narození) nebo s tělesným, mentálním nebo kombinovaným postižením ve věku od 0-7 let.

Mezi klienty nejžádanější činnosti patří konzultace v rodinách, podpora psychomotorického vývoje dítěte, půjčování didaktických a stimulačních pomůcek, hraček a literatury, pomoc při obstarávání rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, pomoc při výběru předškolního či školního zařízení, zprostředkování kontaktů s rodiči dětí se zdravotním postižením.

Středisko rané péče v Pardubicích bylo zřízeno 1. 2. 2003 občanským sdružením rodičů a přátel dětí se zdravotním postižením Sdružením pro ranou péči v Pardubicích. Za 10 let své činnosti podpořilo 235 rodin dětí se specifickými potřebami na území celého Pardubického kraje. Šlo zejména o děti nedonošené, s dětskou mozkovou obrnou, Downovým syndromem, poruchou autistického spektra atd.

Středisko rané péče v Pardubicích se v letošním roce také aktivně zapojí do kampaně „Mám svůj svět, ale mám vás rád“, která je primárně zaměřena na zvýšení povědomí o autismu a bude probíhat v 1. polovině dubna 2013 pod